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Государственное бюджетное образовательное учреждение

среднего профессионального образования

Колледж туризма и гостиничного сервиса 
Санкт-Петербурга
Ресурсный центр

 Междисциплинарная Студенческая Туристская Олимпиада-2013
В 2013 году на Отделении туризма проводится городское мероприятие, посвященное Году охраны окружающей среды в России

Мероприятие проводится: с 19.02.2013г.по 27.03.2013г.
Тематика: Туризм и экология в России

Торжественное открытие состоится 18 февраля в 14.00 (каб.3.6)

Условия участия после согласования с представителями ОУ на организационном собрании  (18 февраля)
Заочный этап - 19.02.2013-25.02.2013г. 

К участию допускаются студенты 1 – 4 курсов, подавшие заявки в срок до 18.02.2013г. Участники представляют эссе по темам, предложенным Оргкомитетам  МСТО. Набравшие наибольшее количество баллов студенты, признаются победителями заочного творческого этапа Олимпиады. 

Оргкомитет принимает эссе вместе с оформленным по образцу титульным листом в печатном виде и по электронной почте (karpovka_1@mail.ru) до 12.00 25 февраля.
Теоретический этап (тестирование) - 25.02.2013-27.02.2013г. по адресу наб. р.Карповки, д.11 (по графику) в 13.00, 2 этаж – ауд. 2.8 и 2.9
 К участию допускаются все студенты, прошедшие заочный этап. Тестирование проводится в электронной оболочке  MY TEST. Задания составляются Оргкомитетом МСТО и преподавателями отделения (60 вопросов закрытого типа, время прохождения теста – 1 час.). На прохождение теста допускаются представители от ОУ (1 чел.)
Набравшие наибольшее количество баллов студенты, признаются победителями теоретического этапа Олимпиады.

В сумме баллов за первые два тура Олимпиады определяются участники финального тура - 7 человек. 
Организационное собрание для финалистов состоится 5 марта в 14.00 по адресу по адресу наб.р..Карповки, д.11

Финальный этап Олимпиады проводится оргкомитетом Олимпиады  27 марта 2013 года   в 13.00 по адресу наб.р..Карповки, д.11 – 3 этаж, ауд. 3.6 

Результаты оцениваются независимым жюри (кандидаты от ОУ принимаются для рассмотрения Оргкомитетом до 5 марта) и объявляются в день проведения финала (результаты первых двух туров при оценке финалистов НЕ учитываются).
В финале участникам предстоит:

1. представить информационный проект  (темы проектов определяются Оргкомитетом и распределяются между финалистами жеребьевкой): буклет (Microsoft Office Publisher)   и доклад о результатах работы над проектом (автоматизированный опрос в социальной сети, анкетирование по теме проекта, собственная точка зрения) и репортаж (интервью) по теме проекта (персона на усмотрение участника). 
2. предложить решение практико-ориентированной задачи (конкурс ситуаций). Ситуация представляется командой аниматоров и должна быть отыграна финалистом как оптимальный вариант решения сложившейся ситуации.
Во всех конкурсных испытаниях финального тура участие – строго индивидуальное.

По результатам всех туров Олимпиады определяется Победитель (1 место) и призеры Олимпиады (2 и 3 места), финалисты, занявшие 4-7 места считаются лауреатами Олимпиады.
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